传达学习中共中央政治局会议精神 研究我省贯彻落实工作

(上接一版)

会议强调,今年上半年我省经济 运行情况与全国大势基本一致,呈现 总体平稳、稳中有进态势,高质量发展 取得新进展新成效。要深入学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神,保持定 力,坚定信心,坚持高质量发展不动 摇,咬定全年目标不放松,着力稳就 业、稳企业、稳市场、稳预期,推动党中 央各项决策部署在辽宁不折不扣落到 实处。要落实落细各项政策,全力抓 项目扩投资,有效释放内需潜力,坚定 不移深化改革,扩大高水平对外开放, 扎实做好民生保障工作,持续防范化 解重点领域风险,加强安全生产和食 品安全监管,抓实抓好防汛各项工 作。要充分调动各方面积极性,用好 深入贯彻中央八项规定精神学习教育 成果,为高质量发展提供强大动能,努 力完成全年经济社会发展目标任务, 奋力夺取三年行动决战决胜,实现"十 四五"圆满收官。

会议指出,开展"纪检监察工作规 范化法治化正规化建设年"行动,是深

人贯彻落实习近平总书记和党中央重 要要求,坚定拥护"两个确立"、坚决做 到"两个维护"的具体体现。要深入学 习贯彻习近平总书记关于加强纪检监 察队伍建设的重要要求,进一步提高 思想认识、增强政治自觉,全面落实 "纪检监察工作规范化法治化正规化 建设年"行动工作推进会部署,发扬彻 底的自我革命精神,对当前工作再盘 点再提升,推动"三化"建设年行动取 得实实在在成效。进一步压实工作责 任,坚持严督实导,层层传导压力,持 续形成各层级贯通、各板块联动、全系 统发力的良好态势。进一步抓实重点 任务,着力提升办案质效,严格依规依 纪依法,突出大抓基层鲜明导向,优化 干部选育管用,抓实教育培训,充分激 发队伍活力。进一步抓好结合融合, 把开展"三化"建设年行动同巩固深化 学习教育、落实中央纪委四次全会部 署、纵深推进正风肃纪反腐紧密结合 起来,以能力提升促进工作落实。

会议强调,习近平总书记高度重 视公安工作,作出一系列重要论述,为 做好新时代公安工作指明了前进方 向、提供了根本遵循。要深入学习贯 彻习近平总书记重要论述,认真落实 全国公安厅局长座谈会的部署要求, 进一步完善公安机关服务高质量发展 体系,为加快构建新发展格局贡献更 大力量。今年以来,全省公安机关围 绕中心、服务大局,忠诚履职、担当作 为,在防风险、保安全、护稳定、促发展 中发挥了重要作用,为护航辽宁全面 振兴新突破作出重要贡献。要毫不动 摇坚持和加强党对公安工作的绝对领 导,确保党中央关于公安工作的各项 重大决策部署不折不扣贯彻落实。要 不断提升服务高质量发展效能,依法 打击涉企犯罪,进一步规范涉企执法, 大力优化政务服务。要更加有力维护 安全稳定,进一步完善捍卫政治安全、 维护社会稳定、公共安全治理体系。 要着力锻造忠诚干净担当的过硬公安 铁军,结合学习教育,进一步完善全面 从严管党治警体系,更好激发队伍活 力和战斗力。

会议还研究了其他事项。



锲而不舍落实中央八项规定精神

严抓不怠 常抓不

中央纪委国家监委网站近日公布 全国查处违反中央八项规定精神问题 情况月报数据。通报显示,今年6月, 全国共查处违反中央八项规定精神问 题 27977起,批评教育和处理 37217 人,给予党纪政务处分25871人。

全面从严治党永远在路上。管党 治党,必须严字当头,把严的要求贯彻 全过程,做到真管真严、敢管敢严、长 管长严。

中央八项规定实施以来,党风政 风焕然一新。然而,作风问题具有顽 固性、反复性,隐形变异等现象依然存 在,还有少数党员干部错误地将作风

建设视为阶段性任务,滋生松懈心态, 这种苗头值得高度警惕。

作风建设要持之以恒,防止问题 反弹回潮。少数地方的会议场次、文 件字数看似大幅缩减,实际上以白头 文件、电话通知等隐蔽形式悄然复归; 违规吃喝转入私密场所,企图逃避监 督。这些现象深刻警示,作风建设绝 非一朝一夕之功,必须以"咬定青山不 放松"的定力,坚决杜绝"风过又抬头" 的情况发生。

各地应立足长效,增强制度执行 力。必须以"零容忍"态度强化监督执 纪,对顶风违纪行为露头就打,让铁规 禁令真正"长牙""带电"。还要优化考 核评价体系,破除"唯台账""唯留痕" 等形式主义,确保作风建设不走样、不

巩固作风建设成效,需要社会共 治。近年来,监督渠道不断拓宽,群众 参与正风肃纪的积极性显著提升。各 级纪检监察机关对群众反映的问题快 速响应、从严查处,形成强大震慑效应。

作风建设是一场持久战。必须以 永远在路上的清醒与执着,常抓不懈、 严抓不怠,将作风建设融入日常、抓在 经常,让优良作风蔚然成风。

(新华网)

•广告•

辽宁省阜新蒙古族自治县自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

阜蒙自然资告字[2025]14号

根据国土资源部第39号《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》,经阜新蒙古族自治县人民政府批准,阜新蒙古族自 治县自然资源局决定以挂牌方式出让编号2025-14-1号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m²)	土地用途	出让 年限	容积率	建筑 密度 (%)	供地 条件	起始价 (元/m²)	竞买 保证金(万元)
2025-14-1	县建设镇根德村现状 路东侧	36740	供电用地	50	≤1	≤45	三通一平	180	335

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可单独申请,也可联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求见挂牌出让文件。

五、申请人可于2025年8月4日至2025年8月23日向我局提交书面申请,交纳竞买保证金(交纳竞买保证金截止时间2025年 8月23日15时)。

六、本次挂牌时间定于2025年8月24日9时至2025年9月2日15时,地点在县自然资源局二楼土地收购储备中心。

七、联系方式及银行账号

联系地址: 阜新蒙古族自治县前进路9号 联系人: 牛大蔚 联系电话: 0418-3580021

开户单位:阜新蒙古族自治县土地收购储备中心

开户银行:中国农业银行辽宁省分行阜新蒙古族自治县支行营业部 银行账号:06659201040030254

辽宁省阜新蒙古族自治县自然资源局 2025年8月4日

奇金山:草原上的抗日英雄

绿草如茵的草原上,内蒙古乌审旗革命 故事讲习馆的红色尖顶庄严而肃穆。馆内, 一批正在进行党日活动的党员默默站在展板 前,久久凝视那一行金光闪闪的大字:"奇金 -献身抗战与民族解放运动的英雄"。 照片上这位51岁牺牲的抗日英雄英姿挺拔, 那坚定的眼神仿佛在讲述着80多年前草原 上的烽火岁月。

奇金山,蒙古族,1894年出生在内蒙古 乌审旗。1935年,中共中央发表《中华苏维 埃中央政府对内蒙古人民宣言》,宣传中国共 产党团结少数民族进行抗日斗争的抗日民族 统一战线政策。这一宣言被译成蒙古文在草 原上传播,让奇金山深入了解到中国共产党 的民族政策和革命主张。

1936年秋,这位蒙古族贵族出身的草原 汉子与两三名派去当地做内蒙古地区民族工 作的共产党员结拜为生死兄弟。此后,奇金 山衷心拥护中国共产党,积极配合中共乌审 旗工委做了许多工作。

七七事变后,奇金山的家乡伊克昭盟(今 鄂尔多斯市)形势一度告急。各旗王公中,有 人公开叛变投敌,摇摆不定的乌审旗王府派 人前往包头,与日伪军暗中联系。在这关键 时刻,奇金山与草原上的进步人士一起,坚决 反对王府的妥协投降主张。

1939年底,国民党顽固派掀起抗日战争 以来的第一次反共高潮,驻伊克昭盟的国民 党军队对中国共产党在当地的抗日活动横加 干涉,不断制造摩擦。他们拼命排斥共产党 及其领导下的人民武装在伊克昭盟的力量, 迫害具有抗日民主思想的进步人士。

在斗争中,力主抗战的奇金山,积极为中 共乌审旗工委的工作提供方便,他生活的地 方成为工委同志们工作及隐蔽的安全地带, 被敌人视为"红区"。

1943年10月,奇金山正式接受中国共产 党的领导,将所属部队改编为乌审旗骑兵团 并任团长。此后,他赴延安学习、开阔眼界。 回到草原后,他请党组织派遣政治指导员充 实乌审旗骑兵团干部队伍,以加强部队的政 治工作;参与群众抗日团体——蒙汉抗敌联 合会的领导工作……

"奇金山因此被国民党顽固派视为眼中 钉。"乌审旗地方史研究者郝继忠说,1945年 春节前夕,国民党顽固派以50万元的赏金收 买少数不明大义分子,密谋杀害奇金山。2月 16日,农历正月初四,在骑兵团干部战士大多 回家过节的时候,他们将留守团部的奇金山 杀害。

噩耗传遍草原、传到延安。1945年5月8 日,负责中共中央西北局统战部蒙古族工作 的乌兰夫在延安《解放日报》上发表悼念奇金 山的文章,赞誉奇金山是"西乌审的坚决抗 日、有民主思想、深得人民爱戴的一位进步将 领"。

时光流转,硝烟散尽。奇金山和战友们 曾奋斗过的乌审旗无定河镇巴图湾村的土地 上,如今已建成巴图湾红色文化小镇。在这 里,从小听奇金山故事长大的人们,满怀激情 地把烈士的故事讲给来自四面八方的参观 者,让红色精神代代相传。 (新华网)

